

# “双11秒杀”之后,好多人后悔了

## 淘宝网推出二手商品交易没几天,烟台网友领跑全省

本报11月21日讯(记者代曼) 经过“双11”疯狂抢购后,不少消费者发现自己购买的东西没有必要,并急于转手。淘宝网顺势推出二手商品交易市场,供消费者出售闲置物品。据悉,烟台淘宝网友二手商品转卖人数,领跑全省其他城市,成为今年山东省内最爱转卖商品的城市。

“双11”“秒杀”时,购买者

就像打了“鸡血”,但拿到物品后,不少消费者后悔购买物品时太冲动。林女士告诉记者,“我一下子买了2000多块钱的东西,衣服、鞋子、家居用品,不仅买了秋冬用品,因为优惠还买了夏天的,但东西一到就后悔了。”28岁的王先生告诉记者,“双11”期间,他刚在网上购买一款上网本,用了一次感觉不喜欢,就在网上直接转卖了。

为了适应二手物品转卖市场需求,淘宝网在预备推出“双12”活动的同时,今年11月18日首次开通了淘宝二手商品交易的“淘宝二手”,用户如果有不喜欢或者不理性消费的商品,就可在购物清单中点击“立刻去转卖”完成闲置物品销售。“淘宝二手”开通之后,整个淘宝网两天内就有40万件商品被“一键转卖”。

记者登录淘宝网“淘宝二手”发现,烟台地区不少网友都推出“全新商品转卖”和旧货转卖。

据统计,最近一个月在淘宝网上转卖商品总人数中,烟台网友领跑省内其他城市。

烟台市工商部门提醒,网上二手商品交易存在产品质量,交易风险等,在购买“二手商品”前,查验相关票据。

## 市区车用天然气最高价降了0.2元

本报11月21日讯(记者 李静)

记者从烟台市物价局获悉,市区车用天然气最高零售价格原为5.12元/立方米,自11月19日零时起,调整为4.92元/立方米,较原最高零售价降低了0.2元/立方米。

物价局工作人员介绍,车用天然气价格与汽油价格联动,当国家统一调整汽油价格时,物价局会根据烟台实际情况,及时公布市区车用天然气价格。

## 部分方便面含铅 建议少吃为好

本报11月21日讯(记者 吴江涛)

近日,台湾媒体报道了不少方便面及其调料包含有铅、砷等重金属,“辛拉面”、“统一老坛酸菜牛肉面”、“康师傅香辣牛肉面”等都位列其中。在烟台市场上,记者发现,涉事品牌方便面销售并未受到影响。

17日上午,记者在芝罘区振华量贩、大润发等超市发现,市民正一如往常,购买“统一老坛酸菜牛肉面”、“韩国辛拉面”等,媒体报道含重金属的方便面,其销售一如往常,方便面销售柜台也没有变动。

近日,统一企业回应,旗下方便面产品依照国家标准生产,合格后销售,同时,方便面中酱包中重金属含量均符合《食品安全国家标准食品中污染物限量》要求。市民则表示,不管方便面所含重金属是否超标,“方便面本身吃多了就不健康,能少吃还是少吃吧。”

# 中南山海湾隆重奠基

## 将引领烟台西部发展

本报11月21日讯(记者刘杭慧 通讯员 付宁宁) 21日,中南控股集团烟台开发区磁山旅游度假区的中南山海湾项目举行了盛大奠基仪式,开发区管委、中南控股集团的相关领导出席了奠基仪式并为该项目奠基,该项目也宣布正式开工建设。

21日上午10点38分,在中南山海湾项目奠基现场,彩旗飘飘,前来参加活动的人山人海。在一片欢腾气氛中,中南山海湾项目奠基仪式正式启动。

在主持人详细介绍项目后,烟台市开发区管委副主任于玲发表了讲话,对中南山海湾项目的发展战略给予充分的肯定。中南控股集团副总经理张晓军做了精彩致辞,他详

细介绍即将开工建设的中南山海湾项目情况,并坚信中南山海湾项目的成功开发,将引领烟台西部发展,成为烟台城市化西进道路上的一个重要里程碑。

在热烈掌声后,烟台市开发区管委副主任于玲,烟台市旅游局副局长张森,原烟台预备役师师长李青山,原开发区管委副主任李国友,中南控股集团副总经理张晓军,中南房地产集团常务副总经理程剑平,烟台中南房地产开发有限公司总经理黄军建共同为该项目培土奠基,整个奠基仪式圆满成功。

位于烟台开发区西部磁山旅游度假区内的中南山海湾项目,是由国内著名的城市运营商中南集团斥巨资打造



开发区管委、中南控股集团领导为中南山海湾项目培土奠基。

的集旅游、度假、休闲、养生、养老、投资为一体的大型旅游综合地产,占地占地147.02公顷,规划有星级酒店、风情餐

饮、温泉中心、度假山庄、科普园、滑雪滑草场、湿地公园、SHOPPINGMALL、山体住宅等。

太奇

# 奇记本 “中学生必备!”

考点、重点快速记, 28天提高30分!

## 总价近50000元 大礼包超值放送



500余教材版本全覆盖  
100%黄冈名师在线答疑  
29800元黄冈网校点卡  
17000元快速记忆教程

北京大学教育学博士团队最新研发教育智能成果  
全国首款与中学教学课程结合的智能记忆平板电脑



烟台销售热线 0535-6791392 18663878225  
官方网站 www.tqpad.com